



Către,
Unitățile de învățământ din județul Bistrița-Năsăud

Ref: Invitație la dialog pe rețelele sociale, lansată de Centrul Europe Direct Bistrița

Stimată Doamnă/Stimate Domnule Director

Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, prin Centrul Europe Direct Bistrița organizează, în cursul anului 2013, mai multe evenimente dedicate Anului European al Cetățenilor, prin care își propune să faciliteze cunoașterea și schimbul de opinii cu privire la drepturile garantate de Uniunea Europeană, inițiativele europene, rolul instituțiilor europene în viața noastră de zi cu zi etc., precum și promovarea implicării cetățenilor în existența democratică a Uniunii Europene.

Parteneri:



PRIMĂRIA BISTRITĂ

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRITĂ-NĂȘĂUD



CONSILIUL JUDEȚEAN

Începând cu data de 05.11.2013 sunteți invitați să împărtășiți impresiile și "pățaniile" din timpul călătoriilor efectuate în statele membre ale Uniunii Europene, în cadrul concursului "Călător în Europa".

Evenimentul face parte din campania derulată de Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, prin proiectul Centrul Europe Direct Bistrița, în vederea promovării cetățeniei participative și a dialogului în scopul **definirii unei viziuni pentru Uniunea Europeană 2020**, din perspectiva drepturilor, politicilor și guvernantei.

Schimb de opinii "Călător în Europa" este numele subpaginii creată de Centrul Europe Direct Bistrița pe pagina sa oficială de Facebook și parte a campaniei destinate Anului European 2013. Prin acest instrument, cetățenii, în special cei tineri, sunt încurajați să împărtășească, într-un mod facil, prietenos și foarte actual, impresii și fotografii de călătorie în statele membre ale Uniunii Europene. Conținutul povestirilor va fi legat de valori și elemente culturale specifice acestor țări, drepturile cetățenilor europeni și modul în care acestea sunt puse în aplicare, situații în care au făcut apel la calitatea lor de cetățeni ai Uniunii sau bariere în exercitarea cetățeniei europene. Cele mai bune "povestiri" vor fi premiate și selectate spre publicare în cadrul broșurii "Călător fără vârstă în Europa", editată de Centrul Europe Direct Bistrița, la sfârșitul acestui an. Condițiile și regulile de participare sunt incluse în Regulamentul evenimentului care se găsește pe site-ul www.europedirectbistrița.ro, *Secțiunea Activități, Eveniment Schimb de opinii "Călător în Europa"*, iar povestirile pot fi publicate la adresa <https://www.facebook.com/EuropeDirectBistrița>, cu legătura la subpagina **Schimb de opinii**, în perioada 5 – 20.11.2013.

Cu stimă,

Vasile Bar
Președinte CCI BN



Monica Mureșan
Secretar General CCI BN



Proiect co-finanțat de
Uniunea Europeană

Centrul de informare EUROPE DIRECT BISTRITĂ este parte a Rețelei Europe Direct - unul dintre principalele instrumente de informare a cetățenilor europeni despre Uniunea Europeană, despre drepturile lor, despre prioritățile UE și de promovare a cetățeniei participative la nivel local și regional.

Programul Centrului: luni - joi, între orele 9⁰⁰ - 15⁰⁰, vineri 9⁰⁰ - 13⁰⁰
Tel. verde: 0080067891011

Bistrița, Str. P. Ispirescu, nr. 15A, 420081, Bistrița-Năsăud, Tel.: +40-263-230640
Tel./fax: +40-263-210039,
E-mail: europedirect@cciabn.ro,
www.europedirectbistrița.ro